

RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL N°05/2025– CAVN/CCHSA/UFPB

ONDE LÊ-SE:

5.1. Serão disponibilizadas 10 (dez) bolsas, sendo divididas nas seguintes modalidades:

- a) 02 vagas para Voleibol masculino;
- b) 02 vagas para Voleibol feminino;
- c) 01 vaga para Handebol;
- d) 02 vaga para Futsal masculino;
- e) 01 vaga para Futsal feminino;
- f) 01 vaga para Artes Marciais;
- g) 01 vaga para a Sala de Jogos.

LEIA-SE:

5.1. Serão disponibilizadas 11 (onze) bolsas, sendo divididas nas seguintes modalidades:

- a) 02 vagas para Voleibol masculino;
- b) 01 vaga para Voleibol feminino;
- c) 01 vaga para Voleibol de praia;
- d) 01 vaga para Handebol;
- e) 02 vagas para Futsal masculino;
- f) 01 vaga para Futsal feminino;
- g) 01 vaga para Artes Marciais;
- h) 01 vaga para a Sala de Jogos;
- i) 01 vaga para aluno poliesportista de apoio.

Bananeiras, 22 de abril de 2025.

Rodrigo Ronelli Duarte de Andrade
Diretor do CAVN